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Ghid pentru Easykom 

 

Folosește următorul link: https://klubegedal.easykom.net/login 

 

 

 

 

 

 

Accesează pagina folosind adresa ta de e-mail și parola care ți-a fost trimisă (poți schimba parola trimisă cu 
un alt cuvânt, care are sens pentru tine) 

 

 

Când accesezi pagina prima dată, vei fi rugat să completezi/verifici informațiile de bază și cele de sănătate 
despre copilul tău. 

 

 

 

 

https://klubegedal.easykom.net/login


2 

 

 

Și informațiile de bază despre tine (informațiile mele). 

 

 

Aici ai și posibilitatea de a-ți schimba parola: 

 

 

Este important ca nr. de telefon să fie actualizat, astfet încât să te/vă putem contacta. 

 

 

Mergi apoi la fila ‘‘permisiuni’’ și răspunde cu ‘’da’’ sau ‘’nu’’. 

 

 

 

Ai apoi posibilitatea de a pune bani în contul copilului tău la club, acest lucru se face pe fila ‘plăți’: 
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Alege ‘’pune bani’’ și scrie acea sumă, pe care dorești să o pui în contul copilului tău. Bifează ‘’am citit 

condițiile de vânzare și livrare’’ și apasă ‘’mergi la plată’’. O fereastră de plată se va deschide apoi, iar tu 

poți tasta informațiile tale de cont sau poți alege să platești prin mobile pay. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vei primi o chitanță pe e-mail când ai depus o anumită sumă.  

 

 

 

 

În fila ‘’notificări’’ poți tasta o sumă și când contul copilului tău ajunge la acea sumă, vei primi un e-mail - 

atunci va fi momentul să accesezi pagina din nou și să pui iar bani in contul copilului. 
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În fila ‘’Extras de cont’’ poți vedea tranzacțiile din contul copilului tău. 

 

Prin fila ‘’Abonamente”, poți înscrie copilul tău la abonamentele clubului. Acestea pot fi aranjamente legate 

de a putea lua masa și/sau de a avea grijă de iepuri. 

 

(prețul abonamentului poate varia de la club la club) 

 

 

 

Bifează ‘’ am citit condițiile de vânzare si livrare’’ și apasă ‘’înscrie’’ 

O fereastră de plată se va deschide după și vei putea tasta informațiile contului tău, iar în data de 1 a lunii 

suma va fi extrasă din contul tău. 

În calendar vei putea vedea activitățile/excursiile șamd. care se întâmplă la club. Și ai posibilitatea de a-l 

înscrie de acasă pe copilul tău la diferite excursii. 

Click pe activitatea la care vrei să-l înscrii pe copilul tău - o eventuală plată se va efectua imediat. 
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Exista des și posibilitatea de a te înscrie pentru diferite activități direct la club. 

 

 

 


